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3.- Lectura 3 Technciques to model the SC in a extend entreprise

a) La estrategia del SCM tiene tres enfoques, nómbrelos y explique uno de ellos.
· Estructura, se refiere a la localización de la plantas y procesos además describe la estructura como un grupo de personas.

· Organización, se refiere a las responsabilidades y interrelaciones dentro de la cadena.

· Procesos, se refiere a cubrir aspectos de planificación, desempeño, control de las operaciones y la coordinación entre estos.

b) La lectura muestra la importancia de medir el desempeño (performance) de la SC, algunas dimensiones son mas importantes que otras y es importante hacer tradeoffs entre estas. Mencione que medidas de desempeño hacen tradeoff cuando se hace postponement.
Cuando se hace posponement hay que tener en cuenta y balancear el inventario y el nivel de servicio a los clientes.

4.- Lectura 4, Lean, agile or leagile? Matching your supply chain to the marketplace

a) Explique los conceptos Leanness, Agility y Leagile.
· Agility, usar el conocimiento del mercado y una corporación virtual para explotar oprtunidades en mercados volatiles.

· Leanness, desarrollar una cadena eliminando todos los desperdicios, incluyendo tiempo, manteniendo un buen nivel de planificación.

· Leagile. Es la combinación de los paradigmas anteriores, respondiendo con el producto específico aguas abajo de la cadena y manteniendo un buen nivel de planificación aguas arriba de la cadena.

b) La lectura muestra 3 casos donde se muestran estos 3 paradigmas, explique uno de estos casos.

Caso A.- OEM es una empresa que produce sistemas mecánicos. Su problema principal es la administración de los materiales. Por lo que deciden implantar un sistema (BPR) que mejore esto y los lead time de proceso vía kanban, reaprovisionamientos, y cambiando a ensambles por unidad. (Todos estos conceptos son LEAN)

Caso B.- se trata de una empresa que produce alfombras y que hace mudas para ser más eficiente (reducciones de tiempo y mejoras de sus procesos), sin embargo a exigencias del mercado necesita producir parte de sus alfombras en una semana. La empresa tiene que diferenciar sus productos y procesos, teniendo una cadena Lean para sus productos normales y una cadena Agile de respuesta al mercado.

Caso C.- OEM es una empresa de electrónicos. En principio hizo mejoras en su proceso logrando reducir sus leadtimes. Luego para lograr la leagility alineó a sus proveedores (lean) después coloca el “decopling point” en la parte final de su proceso para atender a sus clientes (agile). Los productos específicos son halados por la demanda actual mientras que aguas arriba del “decopling point” los proveedores trabajan a niveles planificados.
